

全市驾校年培训能力增至6.1万人

全市有教练车1250辆、机动车维修业户2217家

本报威海12月11日讯(记者 林丹丹) 8日,市政府新闻办召开发布会,介绍维修应急服务、驾培便民服务情况。

市交通运输局副局长于雪辉介绍,目前,威海驾校数量、规模稳步发展,驾校数量从2010年前的11家增加到20家,全市教练车从525辆增加到1250辆,从原以皮卡车为主的

单一C1培训车型,提高到目前涵盖A1、A2、A3、B1、B2、C1、C2、C5等培训车型,年培训能力由2.8万人提高到6.1万人,社会“学驾难”现象改善。

近年来,全市汽车保有量快速增长,汽车维修业进入了一个快速发展时期,成为面向全社会的民生服务行业。截至目前,全市共有机动车维修企

业(业户)2217家,其中,一类维修企业26家,二类维修企业245家,三类维修业户1713家,摩托车维修业户233家,从业人员9800余人,建成以“威帜救援”为龙头,35家二类以上维修企业为成员的全市汽车维修应急救援服务网络,服务区域覆盖全市,向社会提供机动车故障路上抢修、车辆应急救援、电话

预约上门服务,全市区域实现了故障汽车一小时内无缝隙应急救援。

近年,出租汽车行业围绕“阳光蓝”品牌创建,自2010年以来,市区出租汽车行业共开展各类社会公益活动856次,拾金不昧折合人民币1100多万元,见义勇为、救死扶伤358次,为助残、助学等捐款40多万元。

明年,威海交通系统将充分发挥“互联网+”对汽车维修行业转型升级重要作用,根据全省统一部署选取部分信息化程度高的二类以上维修企业进行试点,采集相关维修数据,形成汽车维修“一车一档”,逐步推广至全市汽车维修企业,逐步建立起覆盖全市的“汽车电子健康档案”。

整理岳父遗物,床下发现猎枪

在一个木盒里躺了30年,女婿上交后获得奖励

本报威海12月11日讯(记者 孙丽娟 通讯员 杨锐) 日前,荣成人和镇居民韩先生整理岳父的遗物时,在床底下发现一把放了近30年的猎枪。得知非法持有、私藏枪支的危害,韩先生赶紧将枪支上交到派出所。

12月5日,荣成市人和镇居民韩先生带着一把猎枪来到了人和边防派出所,表示要上交。

原来,数日前,韩先生的岳父去世,在整理遗物时,他在岳父的床底下发现了一个长条形木盒子,打开盒子一看,里面竟装有一把猎枪。

韩先生将枪拿给妻子看,妻子回忆称,父亲年轻时喜欢狩猎,在她小时候就看见家中有一把枪,时过境迁,后来也没注意这把猎枪的去处,这把被封藏了近30年的猎枪才再次出现。

民警介绍,非法持有、私藏枪支、弹药罪,是指在主观方面表现为故意,即明知是禁止私人持有的枪支、弹药,而故意隐藏不交;在不知情的情况下,发现枪支后主动上交,不构成犯罪。韩先生并不知道家中存放了枪支,发现后能及时上交,因此不构成犯罪,还应给予鼓励。

法律规定:非法持有、私藏枪支、弹药的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制;情节严重的,处三年以上七年以下有期徒刑。民警提醒:一旦在家中发现此类管制物品,一定要及时主动上交。



环翠艺术馆有油画展

本报威海12月11日讯(记者 陶相银) 11日,“寻源问道——相约威海卫·走进中国油画小镇”中国美术家协会油画艺术委员会中国油画小镇写生活动作品展开展,展览地点位于环翠艺术馆(威海民俗文化邨),展览将持续至本月28日。

此次中国油画小镇写生活动作品展展出的81幅作品,件件精致生动,幅幅意味悠远,呈现着艺术家们的专业风范和人格魅力。

高区二小

评选“最美孝心少年”

为弘扬中华民族传统美德,践行社会主义核心价值观。近日,高区第二小学开展评选“最美孝心少年”活动。

本次活动分班级初评、事迹展评、公开投票及学校评审阶段。全校29个班级各进行海选,推出两名“最美孝心少年”候选人,之后再通过电视录播在全校宣传风采事迹并进行投票,最终评选出10名最美孝心少年。

通过此次评选,意在树立身边典型,激发学生自觉,从小做一个有责任心、有担当、心存感恩的好少年。

(袁志辉)

为了提高青少年毒品安全教育实效,深入贯彻上级下发的《关于组织开展2017年全国青少年禁毒知识竞赛活动的通知》,近日,荣成第二中学组织全体学生参加全国青少年禁毒知识竞赛活动。

通过此次毒品知识竞赛活动,让学生们深入地了解到了毒品的危害,从而增强自觉抵御毒品的能力,自觉抵制毒品诱惑,同时在校内形成人人防毒、拒毒的良好氛围。同学们纷纷表示,今后不仅要自觉抵制毒品,而且做一名禁毒知识宣传员,带动身边的人一起加入到禁毒活动当中。

荣成第二中学 肖卫刚 为进一步增强学校师生消防安全意识和自救能力,掌握防火逃生技能,不断提高校

园火灾防御能力,全面营造良好的校园消防安全环境,今日,荣成市第二十中学举行消防应急疏散演练。

演练过程中,全体师生积极配合,合理应对,服从指挥,有条不紊地进行疏散,在最短的时间内,安全有序、镇定快速地到达操场集合地点。在整个疏散过程中配合默契、疏散路线清晰、组织严谨协调、人人各尽其责,演练活动达到了预期的效果。

此次演练全体师生受到了一次生动的消防安全教育,同时也检验了学校应急预案的组织及实施,提高了广大师生应对突发事件的能力,有力促进了“平安校园”建设。

荣成市第二十中学 肖卫刚